

Adenauer óvást emelt a négyhatalmi értekezlet összehívása ellen

Adenauer, a nemzetáruló báb-kancellár a német kérdés békés megoldásától és ezzel az erkölcsfejlés bonni rendszer összeomlásától rettegvé, segélykiáltást intézett az Egyesült Államokhoz, hogy megakadályozza a négyhatalmi értekezlet létrejöttét.

A „DMP” nyugátnemzetországi hírszolgálati iroda vasárnap este a következőket jelentette:

— Adenauer szövetségi kancellár a kelet és nyugat közötti viszony további fejlődésére vonatkozó aggodalma miatt félreértéltetetlen diplomáciai lépést tett: óvást emelt az Egyesült Államok kormányánál az ellen, hogy a bonni és a párizsi szerződések életbe lépése előtt négyhatalmi értekezletet tartssanak Németország kérdésében.

— Adenauer üzenetének átadására pénteken Párizsba küldte Halstein külügyi államtitkárát, aki ott közölte a kancellár elgondoljását Bruce amerikai külön-

megbizottal. Bruce ezután Eisenhower elnökhöz továbbította Adenauer vétőjét. Hallstein váratlan párizsi utazásához Adenauer előzőleg kikérte Conant bonni amerikai főbiztos jóváhagyását.

A „DMP” hírügynökség utal arra, hogy a szovjet kormányának a németországi szovjet ellenőrző bizottság fejlesztására és szovjet főbizottság létesítésére vonatkozó határozata pánikhangulatra sordította Adenauert. A szovjet kormány szüntelen erőfeszítése a nemzetközi feszültség csökkentésére és a német probléma békés megoldásának előkészítésére mindinkább megmutatják Adenauernek, hogy népelélen uralmuk az összeomlás előtt áll.

A „Westfälische Rundschau” című nyugátnemzetországi burzsoá lap vezércikkben hívja fel a figyelmet arra, hogy a bonni kök milyen feneketlen cinizmussal és felelőtlenességgel kezeli a német

nép sorsdöntő kérdéseit. A lap leszögezi:

— Bonnban ma már mindenki tudja, hogy Adenauer a Szovjetunió elleni lélektani hadjárat formájában kívánja a választási harcot megvívni. Egy esetleges négyhatalmi értekezlet hajomra döntené a kancellár terveit. Adenauer ezért brit képviselő előtt is kijelentette, hogy a nyugátnemzet belpolitikai harc miatt négyhatalmi értekezlet az év őszéig, tehát a nyugátnemzetországi parlament választások befejezéséig „nem kívánatos”.

—Bonnban tehát — emeli ki még egyszer a lap — a német nép jövőjét készek feláldozni egy párt választási meserkedésnek, Adenauer pártjának, amely tisztában van gyengeségével, de minden körülmények között hatalmon akar maradni, hogy végrehajthassa népelélen és békeellenes revansterveit.

Párt és pártépítés

A májusi taggyűlések tapasztalataiból

A hajdúhadházi gépállomás kommunistái részletesen megbeszéltek az aratás-cseplés előkészítésében rájuk háruló feladatokat. A növényápolási munkákra nem készülték fel kellően és ez a hiba mutatkozott meg eddig az aratás-cseplés előkészületeiben is: néhez haladt az erőgépek és cseplőgépek javítása. E munkák meggyorsítására most határozatot hoztak.

Nem készítették jól elő a Bútorgyári pártbizottság taggyűlését. Ezt bizonyítja az, hogy 17 tag- és tagjelölt igazolatlanul távolmaradt, és hogy a megje-

tentek közül nagyon kevesen szó-láltak fel. Például két tag- és három tagjelöltfelvételt összesen három hozzászólás után fogadott el a taggyűlés — egyhangúlag.

A Varga-kerti pártbizottság taggyűlésén a tagságnak csak mintegy 40 százaléka jelent meg. A vezetőség elhanyagolta az előkészítő munkát — még a bizalmiak között is akadtak olyanok, akik nem tudták a taggyűlés pontos idejét. Hiba volt az is, hogy bár a taggyűlés nem volt határozatképes — tagjelöltfelvételt akartak tárgyalni.

Lelkesen készülnek a politikai iskolák hallgatói az összefoglalókra

A pártélet fontos eseménye előtt állunk. Sikeresen kell befejezni a pártoktatási évet. Pártbizottságunk a választási munkák idején is napirenden tartotta a pártoktatás kérdését. Titkári értekezleteken és az alapszervezetekben lévő oktatásfelelősökkel személyesen is megbeszéltek a pártoktatás továbbfejlesztését. Ennek érdekében mozgósítottuk a pártcsoporthoz tartozókat és népmunkásokat.

A II-es alapszervezetben Kovács László elvtárs a politikai iskola II. évfolyamának vezetője állandó kapcsolatot tartott hallgatóival, amelynek nagyban elősegítette hallgatóinak felkészülését és a politikai iskolán való megjelenését. Szilágyi Sándor elvtárs a IV-es alapszervezet politi-

kai iskola első évfolyamának vezetője a választási agitációs munkában hallgatóival együtt vett részt s így jó kollektív szellem alakult ki, amelynek az lett az eredménye, hogy zökkenőmentesen folytatták a pártoktatást.

Lelkesen készülnek az elvtársak az összefoglalókra. Az első szemináriumok azt mutatják, hogy párttagságunk megértette az ismétlések jelentőségét és szívesen veszi a feladatok megoldását. A hallgatók jó tanulással készülnek az összefoglalókra. Rajta leszünk, hogy az ismétlések és az összefoglalók jól sikerüljenek, komolyan emeljék párttagságunk eszméi, politikai felkészültségét.

Katonka Sándor, a Járóművelő P. B. oktatás felelőse.

A minisztertanács határozata a „Papirgyűjtő hetek” megrendezéséről

A minisztertanács elhatározta, hogy a hulladékpapír és a textilhulladékok összegyűjtésére „Papirgyűjtő hetek”-et rendez. A „Papirgyűjtő hetek” a földművelésügyi minisztérium június 5-től 18-ig, a fővárosban és a vidéki városokban pedig június 15-től 28-ig tartanak.

A papír- és textilhulladékgyűjtést minden üzemben, állami gazdaságban, gépállomásban, termelőszövetkezetben, lakóházban, városban és községben egyaránt meg kell szervezni. A „Papirgyűjtő hetek” alatt az állami szervezetek, vállalatoknál össze kell gyűjteni és be kell adni az egyszerűen kislejtethető irattalakat. Az újságok, intézmények és vállalatok igazgatói felelős személyt kötelesek kijelölni a papír- és textilhulladékselejtezés lebonyolításának szervezésére és ellenőrzésére. A selejtezést valamennyi intézményénél, vállalatnál azonnal meg kell kezdeni. A városokban a beadandó mennyiség felet június 15-ig, a másik felet június 21-ig elszállításra kész állapotba kell helyezni. A hivatali irattárosok indítsanak versenyt a selejtezés minél gyorsabb és tökéletesebb elvégzésére, minél nagyobb mennyiségű kislejtethető papír összegyűjtésére.

A „Papirgyűjtő hetek” során előkerülő, dokumentáció szempontjából értékes irományokat a Levéltárak Országos Központjának, a könyveket és folyóiratokat pedig a Népkönyvtári Központnak haladéktalanul be kell jelenteni.

A városi és községi tanácsok nyújtsanak támogatást a begyűj-

tó vállalatoknak és szövetkezeteknek. Segítsék elő a gyűjtést oly módon, hogy társadalmi úton vonják be a gyűjtésbe a lakosság széles rétegeit.

A minisztertanács felkéri a DISZ-t, a szakszervezeteket és az MNDSZ-t, hogy az üzemi és a lakóterületi gyűjtés megszervezéséből tevékenyen vegyék ki a részüket. A háziasszonyok a háztartásokban található hulladékpapír összegyűjtésével a lakóterületenként, házként megszervezett gyűjtőnapokkal segítik elő a „Papirgyűjtő hetek” sikerét. A gyűjtőnapok megszervezésébe vonják be a hazmegbízottakat, házfelügyelőket is.

Az ifjúság felkeresi a lakóterületeket, gyűjtőbrigádokat szervez, felkutatja a padlásokon és

pinékben található papír- és textilhulladékokat, hogy a legkisebb selejt-papír se maradjon összegyűjtetlenül. A minisztertanács felhívja a fiatalokat, hogy a gyűjtésben való tevékeny részvételükkel járuljanak a gyűjtés sikeréhez, segítsék elő, hogy még több könyvet, füzetet, böcsáthassunk a dolgozó népünk rendelkezésére. Egy vagon papír- és textilhulladékból 417.000 újspapírt, vagy 113.600 darab 10 lapos füzetet, vagy 104.000 darab 100 lapos könyvet készíthetünk és minden vagon papír- és textilhulladékkal három vagon fát takaríthatunk meg.

Az összegyűjtött papír- és textilhulladékokat nemcsak az ellenértéket fizetik ki, de a legjobb eredményt elért gyűjtők között több százezer forint értékű jutalmakat osztanak ki.

A pult előtt állunk.

Mindketten válogatunk a babaholmik között. Feleségem rámbizta, vegyek a gyerekeknek tipegőt, turkátot az apró rétkit, ingek, tipegők, sapkák közt, sehogysem tudom elszánni magamnak. Hát ha kicsi lesz, vagy éppen nagy? Hát! Ehhez nem értenek férfiak... Szerencsére szomszédom segítségére siet s miközben válogat, záporoznak rám a kérdések: Milyen idős a baba? Hogy kilóval született? Kire hasonlít? Van több gyerek is?... Igen... kethónapos... kisdány... azt mondják rám hasonlít, nem tudom elöngyere válik-e... Nem. A súlyára nem emlékszem, hogy helenek azt is tudni? Ez igaz...

— Kislányt vár? — kérdem, bár feleslegesen a kérdés. Ismerem a babaholmik iratlan törvényeit: Fiúknak kék, lányoknak rózsaszín jár s ahol még bizonytalan a dolog kimenetel, ott megteszi a fehér is, mint semleges szín. Na, lá nincs bizonytalankodás, csapapórszínű holmi sokasodik előttem... ez már eldöntött kérdés.

Már nem fiatal. Haja ritkás, fakószínű, szeme környékét barázdák pókhálója szötte be, vállai kissé lecsüngenek. Kezeitől lélve fizikai munkás. Alig lehet több harmincöt évesnél, de egész megjelenésén, kissé járadt tartásán látszik, hogy fiatalosága legszébb éveit nem üdülők nyaralásainak, hanem a fényképezőgépek, a kávé, a cigaretta, a cigaretták mellett töltötte. De a szemében, fiatalosan ragyog, ahogyan kissé távollattára magától nézegeti a parányi ruhadarabokkal, ilyenkor elsimulnak ráncai s szája szegletében az agyaggyal törhatatlanul szelíd, nyugátnus mosolya fénylik. Ahogy nézem, ma-

DIADALMAS ÉLET

már nem lehet sok ideje hátra-termete erősen gömbölyödik.

— Nekem fiam is van! — mondom nem minden büszkeség nélkül — maguknál első gyereke?

Nem... nem első... — mondja halkán, végigsimít haján, felsóhajt s arcán nyoma sincs az előbbi vidámságnak. Hallgat, Gépiesen válogat a holmik között. Találgatom az okot, mely hallgatásra kényszeríti s mielőtt bármit is kérdeznék, maga elé mered egy pillanatra s azt mondja: A háború! — Gyorsan fizetek, s megvárnom kint az üzlet előtt. Nem ismerjük egymást, szótlanul bálálgunk. Gyerekei pusztulhattak el s gyereket vár! Milyen hatalmas, tébírhatatlan erő lehet ebben az anyában! Jódarabon elkísérem. Ismerni akarom az embert, az anyát, aki szívén sebet, szíve alatt fakadó életert hord. Beszélgetünk.

— Tudja... nekem is volt... fiam is, lány is... kilene éve!... — Hogyan is volt akkor? Újünk le egy pillanatra...

...Nagyapó a körtefa alatt térdelt, reszkető kézzel ügyetlenkedett, egy felfordított teknő hátán. Schogysem tudta az apró kékfejű szegeket beleütni a pléhdarabba, Verőfényes, meleg nyári nap volt. A tűző nap sugarai forrádón hulltak a kis udvarra, ahol két gyerek rongygyűlést kergetett s kacagásuk észítharanga megszese csilingelt. Hirtelen a közelben megszólalt egy sztréna s úgy tűnt, szempillantásra megdermedt minden élet. Nagyapó ismét kalapácsot, kitépelt a napfényre, vaksí szemébe a kékfejű eger kimentte, humpogatót, szelíd, miközben a két gyerek

sírásra görbült szájjal szorosan simult lábcsapathoz. — Próbá! — mondta nagyapó megnyugodva s kékbevette újra a szerszámot. Gyakran szívdübnak mostanában. A kislány beugrott a pánia bokrok közé az elgurult labda után. Ekkor távoli morajlás hallatszott, mintha mennygörgés rázna a jevegőt. Mi ez?... Ijedlen lépéskodott fel az öreg ismét s megpillantotta a bombázógép acéltetőit... Fulni!... Fulni!... Gyorsan az óvodákba!... De már késő... késő!... két korjával magához ölelte unokáit...

Mennyi könny, tragédia, porbaomlott emberi sors, szenvedés, vér, pusztulás, halál! Háború! A kislány már tizenöt éves lenne... diák, vagy ipari tanuló. Mosolygószerű vidám fiatal, mint a göbbi, it, körülöttnék. Nekit sütné a nap, mint a többinek: övé lenne a hegykoszorúk zöldje, a folyók játékos hulláma, gyárraik acéja, a meglárvult föld minden gyümölcse, ez az egész megszületett élet, mely kívárvit a romok felett s magába szökken, mint az érelt kalász és olyan jó, mint az anyai kéz melegtenyerű simogatása...

— Azt mondtam akkor, sose legyen többet gyereken! Soha! Soha!... az ember világra hozza, felneveli, gürcöl, küszködik, aztán egy bomba és odavan... ezért! — De sokat elárvult ez a kislány! Kérdés és felelet van benne. Talán a szavak, fogalmak nem pontosak, a hegyed, seb még tálságosan jó s a vöd éle önmaga felé irányul talán?... Nem, a körtefa mellett végső soron helyes. Ebben a tekintetben gyűlölet és szenvedély lobban. Aki így tudja

gyűlölni a háborút, az szenvedélyesen szereti az életet. Igaz! Hozza világra magzatát, nevelje fel, rajkon léglát-téglára, szőnyegvasutat, csapójon acélt, fékezze meg a folyókat, hasítson barázdát a föld testébe — a kormányt most azok fogják, akiknek joguk van diadalmas jövőről álmodni és terveket szöni a holnapról...

— Tudom... — És jogunk van beleszólni a színjétkéba, hol a kulisszák mögött gyilkukat lenk ránk a tolvajok...

— Erőnk! — Igaza van. Erőnk! S ez több, mint jog!... Az élet csak hadd fakadjon, hadd nyíljanak az emberrügyek, de te kell fogni a gyilkos kezét, el kell taposni a verőfényes júliusi égből, mint kitenec éve s a rongyabdát nem fessz pirosra vér...

— Látja... nekem mégis gyermekem lesz megint... én bírom a jövőben, mert sokan vaggunk... anyák! Nagyon sokan! S az ember nem lehet olyan, mint a majajaszakadt vrag... igaz?... Nekik már jobb lesz... biztosan jobb lesz! Nem ismerik meg sok a „mitat”... hát ezért! Ezért érdemes gyermeket szülni! — a nap felé fordította arcát, majd azt mondta még — olvasom én az újságot. De azt mondom... próbálják meg! — tekintetéből folyt a jíz, harag és végtelen erő sugárzott e pillanatban. Ilyennek látam folyókatok lapjain a szorjel anyá tekintetét, a kora anyák arca... az anyáké!...

Milyen kár, hogy a nevet nem jaggaztam fel! Vagy talán jobb is! Nem úgy marad előttem, mint egy név, hanem mint egy a nyolcszázmillió körül.

Taar F.

Könyvismertetés FERENCZI BÉLA: Malajföld népeinek hősi harca a békéért és szabadságért

Malajföld Délkelet-Ázsia legdelibb részén fekszik s a brit birodalom egyik legfontosabb nyersanyagforrása. Az angol imperialista gyarmatosítók éppen ezért évtizedek óta féltékeny terrozzal és a legembertelenebb erőszak módszereivel nyomják el és pusztítják a malaj lakosságát. De Malajföld nem megelégedt a szolgasággal, fegyvert fogott és egyre nagyobb sikereket harcolt ki, hogy ural legyen saját házában, megtartsa a maga békéjét s kizárja a kolonializációt. Az imperialisták akik ezen a földön is fel akarják lobbanítani a háború tüzet, az Országos Bektanács külpolitikai füzteorozatának legújabb száma pontról pontra megvilágítja, hogy miként zarándokolja ki az angol nagytöke Malajföld természeti kincsét és az olvaó elő vetíti az a háború harcot, amelyet a benézült malaj nép a biológusok ellen folytat szabadságáért és függetlenségért. Meggyőzően mutatja li a nép milyen nagy jelentősége van a malaj nép önfejlődés harcának a világ — a mi békénk lenntartása szempontjából is.

Olyanok a hegyre- jebb, eg kedik ve fenről az tón lehet a változá péi, a kö jelent.

Az út a jebb visz gunk is rá néhány év mondjuk (ükrében, sebb és b

A szobá hangjai tó puha és fl teletre nek a han lanában a ja mellett versenyt h lád. A fok ban valami vetkezett, akordjaiv kiesinyítés nik meg a a hangver közséng.

A karmo lendítj pák sabb tónus kovszkij á muzsikája, és élmény rem hevon szobában, szemek elő nyelven! B kultúra új nak áldásá

Varga Pé lyócsapágy maga is élé gyeli a köz sen berend dőszobás la száz kilom (isztán na már az adá növekszik a A televízió telefon, r helyet kapu ban. Ezek érdeklődése ről, láb színházi elő vetítést. Va sák, hogy a május 10. l szór a telev dotta: A íse mellett zios adásr azóta válos számtalan ronan hozzá napi élethe és boldogg

Micsoda hatalmas tá rőshadsere ságukkal, hivogajkák a reprezent a ruhanem az állatszert ig mindent be egy ilye ges Állam zünk jól s

Az üzlet kereskedel zett elvtárs A helyiség bőző árucl meitihetel dolgozók re álványokt tüveglapok rek kinája az automa különböző gek nagy t lyiségekben cikkek. Az zó, játéksz ahol a m készítmény vőznek.

Az Aruh légedett e Mozgólépe

A hajdúnánási gépállomásra nem vonatkozik a minisztertanács határozata?

Május 31-én lejárt a cséplőgép javításának a minisztertanács által megszabott határideje. A megye gépállomásainak döntő része itt is jó munkát végzett, határ-időre befejezték a javítást és minőség tekintetében is sokkal jobban felkészültek a szemlére az ideiglenes és szemvesztésnélküli cséplésre, mint az elmúlt évben. Ahol lemaradás mutatkozott, mint Debrecenben is oda más gépállomások szakemberei mentek, vagy szakiskolások, mint a zsákai gépállomásra is. A hajdúnánási gépállomásra a dorogi szakiskola hallgatói mentek el, hogy segítsék a cséplőgépjavitást, amiben bizony alaposan lemaradt a gépállomás. A gépállomás vezetője a segítséget azonban nem nagyon használta fel, tervszerűtlenül osztotta el a szakiskolásokat. A mai napig

is — a jelentés szerint — három cséplőgép áll kijavítatlanul, pedig a minisztertanács rendelet határideje Hajdúnánáson is lejárt, ott is ki kellett volna javítani az összes cséplőgépeket. Ugyátszük azonban, rájuk ez nem vonatkozik. A gépállomás nem készült fel az 1—15-ig megtartható szemlére. Egyedül a hajdúnánási gépállomás az, mely nem tett eleget kötelességének hanyag, felelőtlen munkát végzett. Itt az ideje, hogy Hajdúnánáson is a legsürgősebben kijavítsák a három cséplőgépet, hogy zökkenőmentesen tudják a cséplést majd elvégezni. Ez évben az összes gabonaművelő a gépállomás cséplő. Ezért fontos a még gondosabb felkészülés és ezt tudni kell a hajdúnánási gépállomás vezetőjének is.

Ne jelentéseket gyártsanak, hanem segítsék a begyűjtési terv teljesítését a megye földművelés-zövelkezetei

Két hete lehet annak, hogy Molnár Imre elvtárs, a MÉS-ZOV begyűjtési és felvásárlási osztályának vezetője vállalta a megyei tanács vb ülésén, hogy június 15-ig minden hátralekös földművelés-zövelkezeti tagot meggyőznie a megyében beadási kötelezettségének teljesítésére. Előzőleg megbeszélte ezt a járási zövelkezők és a földművelés-zövelkezők vezetőivel. Joggal feltételezhető volt, hogy ez a helyes kezdeményezés nagyban hozzájárul a megye begyűjtési tervének teljesítéséhez, hiszen alig van a községekben olyan dolgozó paraszt, aki tagja ne volna a földművelés-zövelkezőnek. A vállalkás üdvözlésre méltó, azonban a teljesítés körül már komoly hiba van.

Ez a mozgalmat jól fel tudták használni a helyi tanácsok munkáikban. Nem tessék Kónyán például Máté Vince tanácsnok elnözi, hogy a tanács tagok több mint fele hátralekös, sőt Bazsa Gyula és özv. Dienes Ferencné végrehajtóbizottsági tagok is 16, illetve 20 kiló tojást és több kiló baromfi nem adtak be. A konyári tanácselnök figyelembe sem vette, vagy talán nem is tudott a földművelés-zövelkezői vonalon történő kezdeményezésről, de különben is rangon alulnak tartja a begyűjtéssel való foglalkozást és a hátralekös tanács tagokkal való beszélgetést is a helytelisére hártja.

A rossz példát követi Szilágyi Sándor, a földművelés-zövelkező ügyvezetője is, aki így okosodik: „vállaltuk ugyan, hogy elbeszélgettünk a hátralekös földművelés-zövelkezői tagokkal, no de kit tudja azt megállapítani, hogy valóban beszélgettünk-e velük?” Es már hívta is telefonon a járási zövelkezőt. Ott pedig rótták a türelmes papírra az ügyvezető által bementő számkat. A derecskei járás földművelés-zövelkezőitől befutott jelentéseket összesítő továbbították a megyei zövelkezőkhez, onnan pedig a megyei tanács begyűjtési osztályára.

De kibújt ám a szög a zsákból. Mert, ha a derecskei zövelkezők járási zövelkezőnek helytálló, na az a jelentése, hogy: elbeszélgették 2085 hátralekös zövelkezői taggal és ezek közül 2010 már teljesítette beadását, akkor ez okvetlen jó eredményként mutatkozna a járás tervének teljesítésében. Ennek pedig pontosan ellenkezője áll fenn, ahogy azt a legutóbbi értékelés mutatja.

A konyári földművelés-zövelkezőt ügyvezetője hamis jelentést adott a járási zövelkezőnek. Azoknak a teljesítőknek a számát közölte, akik eleget tettek beadási kötelezettségüknek anélkül, hogy a földművelés-zövelkezőtől bárki is beszélt volna velük. A hátralekösokat viszont sorukra bízták, feljűk sem mentek. De ki ellenőrizte azt, hogy nem több községben is ilyen „felvilágosító munkát” végeztek a derecskei járásban? Talán a járási zövelkező, vagy a MÉS-ZOV? Egyik sem! Sok a hiba a feladatok végrehajtásának és a vállalkások teljesítésének ellenőrzése körül. És vajjon felelősségre vonták-e a hamis adatokat jelentő zövelkezői vezetőit? Mindaddig ez sem történt meg.

Ezek után feltételezhető, hogy a MÉS-ZOV jelentése sem felel meg a valóságnak, mely szerint a megye 15-151 beadásban hátralekös földművelés-zövelkezői tagja közül 14.869-el elbeszélgették és ebből 6640 már teljesítette az állammal szemben a kötelezettségét. Ha így volna, nem lenne még mindig utolsó helyen Hajdúnánási járás a megyék közötti begyűjtési versenyben.

Mind ezekből az a tanulság, hogy az olyan vállalkás, amit nem követ megvalósítás, — bármilyen helyes és lelkes legyen is az — egy fabatkát sem ér. Az adott szó kötelez! Ne jelentéseket gyártsanak a földművelés-zövelkezők vezetői, hanem lelkiismeretes munkával, vállalkásuk becsületes teljesítésével segítsék elő a megye begyűjtési tervének teljesítését.

Sólyom Imre, a sárrétudvari gépállomás traktorosa vezet a gépállomások traktorosainak növényápolási versenyében

A gépállomások traktorosainak növényápolási versenyében június 1-ig országosan a következő traktorosok érték el a legjobb eredményeket:

1. Sólyom Imre, a sárrétudvari (Hajdú-Bihar megye) gépállomás traktorosa, eddigi teljesítménye 890 hold,
2. Szabó Károly, a villányi (Bács-Kiskun megye) gépállomás traktorosa, eddigi teljesítménye 275 hold,
3. Tóth József mezőkövesdi (Borsod megye) gépállomás traktorosa, eddigi teljesítménye 232 hold.

Csendőri alakulatok hadgyakorlatai Nyugatausztriában

Windischgarsten térségében (amerikai megszállási övezet) nagy hadgyakorlatokat tartanak a militarizált osztrák csendőri egységek. A hadgyakorlatokon felsőausztriai, stájerországi és

karinthiai csendőriszolgálatok is részt vesznek. Az említett térségben egyidejűleg amerikai páncélos egységek is gyakorlatoznak.

HIREK

VARHATÓ IDOJÁRÁS. Túlnyomóan felhős idő, többfelé még eső. A szél kissé mérséklődik. A hűvös idő tovább tart. Varható hőmérsékleti értékek az ország területére: kedd reggel nyugaton 7—10, keleten 9—12 délelőtt országwide 15—18 fok között.

MA DÉLELŐTT 8-tól 12 óráig terjedő időben a városi tanácsban Szalkai Károlyné városi tanácsnag fogadó-órát tart.

A VARHATÓ TANÁCS végrehajtóbizottsága felhívja a város lakosságának figyelmét, hogy aki a háború előtti számaradót löszert, vagy egyéb robbanóanyagot talál haladéktalanul jelentse a városi tanács igazgatási osztályán Kosuth u. 4. I. emelet 150. szobá.

A VARHATÓ TANÁCS végrehajtóbizottságának ipari osztálya felhívja a kutyák és kecskésártó lakosság figyelmét, hogy állataikat kötelesek megnyírni. Nyírások a következő helyeken és időben lesznek: 2-án és 3-án Szoboszlai út 37. sz. MEH csoportgyűjtőtelep, 4-én, 5-én és 6-án Kigyó utca 6. sz. MEH telep, 7-én, 8-án, 9-én Hatvan u. 14. MEH telep, 10. 11. 12-én Bakosi-telep Pósa Lajos' utcán MEH telep.

Mozik műsora

VIG: 4, 6, 8 órákor: Asszonyország. BÉKE: 3/4 4, 6, 8 órákor: Császár pekje. METEOR: 3, 5, 7 órákor: Császár pekje. HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órákor: Képzett beteg, Volga felső folyója, d. u. 4, 6, 8 órákor: Képzett beteg, Latabár, Volga felső folyója. KERT: előadás kezdete fél 9 órákor: Nagy muzsikás. Néprévélő I. Tégyláskert: Ifjú szívvel. Néprévélő II. Kismaesi Áll. Gazdaság: Teljes gőzöl.

Színházi műsor

Ma 7 órákor Kortvélyesi csiny. Erkel bérlet, Szerdán 7 órákor Kortvélyesi csiny. ABCD bérlet, Csütörtökön 7 órákor Alarcosbál. Laborfalvi ABCD és Bartók bérlet. Szombaton 7 órákor Kortvélyesi csiny, Blaha bérlet.

Kuszonegy levelezők részesei könyvtalamban

A munkás és falusi levelezőkről azt mondja Szálai elvtárs: „Mindenekelőtt az a hivatásunk, hogy napnyire hozzuk szovjetköltemény hiányosságait, hogy a hiányosságok kiküszöbölésének harcosai a proletár közvilágítás pártosoknál legyenek, akik arra törekednek, hogy ennek a döntő jelentőségű tervnek a kimeríthetetlen erőit a szocialista építés néző műveiben a párt és a szovjetunióval támogatására irányítsák.” A mi levelezőink előtt is ez a feladat áll, ennek a feladatnak levelezőink május hónapban több kevesebb elcéltek. Sok levelezőnk bátran feltárta a hibákat, harcosan leleplezte a fogyatékosokat, és megírta azt a nagyserű munkát, amit május 17-i versenyben elétek és azt a harcot, amelyet a jó termésért a félévi terv teljesítéséért folytatnak. Sok levelezőnk azonban elfelejtett az írásról, elfelejtette, hogy milyen megismerési feladat levelezőnk lenni. Az a jutalom, amit most 21 levelezőnknek adunk ezentúl a többiek is arra, hogy a párt lapját harcos, bátor írásaikkal az elkövetkezendő időben sokkal többzser keressék fel.

A jutalmazottak: Gaál Gyula Járó-művészeti Váll., Gál Margit Tiszegyháza Szabadegyes. Teves. Harányi László 6. sz. Melyipítói Váll., Jáger Mihály Debrecen. Károly Gábor Mikopéres G. Kenyeres Irma Hajdúnánási, Keresztes Sándor Bellegel-Tenis teves, Kovács Józsefné Hajdú-Bihar megyei Tégylagyi Egyesülés. Lakos Antal Sárretudvari, Lenner Zsigmond Ruhagyár, Lengyel Józsefné Ruhagyár, Márkus Antal Debrecen, Nagy János Kenyérgyár, Nagy Zsófia Hosszú-pályai gépállomás, Pásku János Biharkeresztes gépállomás, Pintye Gábor Földes Petőfi tsv, Sajnári Mihály Derecske Szalkai Gusztáv 61/5. Szakipari Váll., Tollas Sándorné Debrecen Rakosi-telep, Tóth József Kónya Áll. Gazd., Tóth Lajos Berettyóújfalui Mg. Szakiskola.

KITUNÓ könyvháttörök, remek könyvszekrény, egyszerű ajtó, székek, tizedes mérleg súlyokkal eladók Gohér u. 6. **DOLGOZÓ** férfinék albérleti lakást adok, Arany János u. 59. udvarban hátul. **ASZTALÜZHELY**, itató, jályú felelősséggel eladó, javítást vállalok, Kut u. 60. **ELADÓ** nagy láda, sielázi mérleg, tükrös ruha-szekrény, kisméretű szék, mosóteknő, gyurótábla, Bethlen u. 35. **ELADÓ** nagyméretű szék, fehétt, hármasszekrény 600 forintért, Kigyó u. 7. **TEPIACON** lévő hentesüzletben iratokat elvesztetem. Megtalálójá Arva Péter Erdő utca Rokkanttelep 10 címre adja le. **HÁZ** eladó, szőlő munkálatokat, szőlők, gyümölcsfák átültés vállalom, Homok u. 72. sz. **KVARTÉLY** kapható, ugyanott egy eladó, Bajcsy-Zsilinszky u. 75. Berezsáziné.

BLADÓ fűrdőkád, kókuszcsonyeg, fehér márványlap, Békoczi u. 2. **NAPONTA** négy liter tej. Jet adó kecske eladó, Monostorpályi út 35. **ALICHAZSNÁPT** keményfa fényezett irasztal eladó, Szappanos u. 25/B. Kettőtől csemetni. **KONCERT** szongora, festett bútorok, üstház, asztaltűzhely eladó, Berecsényi u. 63. sz. **KIADÓ** bútorozott ezobak két férfi részére, Mester u. 4. sz. **PIANINOT** bérbeveszek — Ugyanott karszék eladók Somogyi-Bacsó út 38. Telefon: 38-06. **ELADÓ** vas vizesajtó Ten-gyéri huzatát vállalok, Nap utca 1. **RAKTARKEZELEŐ**, anyagátvétel-átadása, élelmiszer vagy könyvhavezetési állást keresek, Kisa, Hajdúszoboszló, Dózsa György utca 29. sz. **KVARTÉLYOST** felveszek Maróthy György u. 11.

A D. Honvéd miskolci győzelme

A D. Lokomotív pontot adott le idehaza

A D. Honvéd folytatta jó szereplését: a Miskolci Honvéd után legyőzte a Miskolci Építők együttesét is ezúttal a szép sikerrel felzárkózott az első csoportba. Csúppan három pont válszta ma el a harmadik helyezéskül. A Honvéd Miskolcon nagy hajrával kezdte és 20 perc alatt két góllal terhelte meg a hazai együttes hátát. Ezután szemből-ebb akciók következtek az M. Építők kapuja ellen — a bejövőkkel a sokat pepecselő támadósról azonban adós maradt. A debreceni csapat győzelmeinek főrezeze ismét a fedeztsor volt. Nótás és Simonyi tudauk legjavát nyújtották — úgy a védekezésben, mint a támadások elindításában kiváló nyújtottak. Egyenlőre ketten a mezőny főnökei. Rajtuk kívül Bors, továbbá Fekete és a hosszú kényzszerűnec után ismét jó játékokat mutató Borbély tūnt ki.

Mig a Honvéd Miskolcon győzelmet aratott, addig a Lokomotív hétezer néző előtt Debrecenben 0:0 arányú döntetlennel volt kénytelen megelégedni a Miskolci Lokomotív ellen. Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott. Nem találták fel magukat a csatárok a sorsdöntő tizta helyzetekben 3—4 méterrel sem tudták háloba küldeni a labdát. Immár másodikkal az Miskolci Lokomotív ellen, Pezsg, ha a helyzetek kis részét könyyen 3—4 gólos vereséggel utaztak volna haza a miskolciak. A D. Lokomotív támadósról ezen a mérkőzésen is mint hetek óta egészen gyenge, vérszegény játékot nyújtott